
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 57º (quinquagésima sétima) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Campo do 

Brito Estado de Sergipe, realizada no ano de 
2019. 

Aos 

19% o dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (05/11/2019), às 

Esta E a reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 

Paulo Ea Sergipe, a Senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º secretário 

Vares ci 0 2º secretário João Batista e pp intao José Edinelson, Diêgo 

DUstificagao SON Menezes, José de Eai o nado eee e com faltas 

Prerrogativ vereadores Isaías Mi E na cia era im. Usando de suas 

Tesentes a 5 legais, a presidente e dao o a pie e convidou a todos os 

Unicipal. E pq E e : ss ni rdias a iene ne pai E 
vereador d m continuidade com E ; foi presi ente convidou o 

deo êgo Tavares para fazer à eitura lo versícu O bíblico, salmo 121 versículo 

be à 08. Ato continuo solicitou que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura 

ico da sessão anterior, que ao ser submetida à votação, foi aprovada por 

R iMidade dos vereadores presentes. Em seguida também foi lido pelo 12 
ecretário o convite da Prefeitura que chegou a esta Casa. Prosseguindo com os 

trabalhos da Casa a presidente passou para o pequeno expediente. NO PEQUENO 

PAREDIENTE Solicitou que º 1º secretário prosseguisse com as leituras das matérias 

ntes na pauta, quais sejam: Indicação nº 30/2019 “Solicita a aquisição do 

Patrimônio móvel, manutenção nas instalações elétrica e hidráulica e reforma geral 

da parte física da clínica de saúde da família nossa senhora da Boa Hora” — autoria do 
Vereador Paulo César dos Santos. Indicação nº 031/2019 “Solicita a construção de 

vma quadra poliesportiva coberta no Povoado Cercado. Indicação nº 032/2019 
Solicita a construção de quebra-molas no Povoado Boa Vista. Indicação nº 033/2019 

Solicita a instalação de braços com luminárias no loteamento morada da Serra, 

localizado próximo à rua Cruzeiro — estas de autoria do vereador João Batista Santos. 

Moção de Pesar nº 07/2019 “Votos de pesar pelo falecimento do Dr. José Roquennedy 

aos familiares do ex-prefeito José Roque da Cruz Souza Cruz — autoria vereadora 

Rosana Santos Queiroz Cruz. Projeto de Lei nº 018/2019 “Cria a coordenadoria 

municipal de proteção e defesa civil (COMPDEC) do municipio de Campo do Brito e dá 

outras providências — autoria poder executivo municipal. Após as leituras a presidente 

determinou o encaminhamento das indicação para o prefeito e o registro nesta Casa, 

como também o encaminhamento da moção para apreciação das comissões, afim de 

emitirem parecer. Determinou também o encaminhamento do projeto de lei na 

Ordem do Dia da presente sessão para análise e 1º votação. NO GRANDE EXPEDIENTE 
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dor Edinelson, que iniciou seu discurso se solidarizando 

dos pelo falecimento do Senhor José Roquennedy. Em 

iu nas cobranças reivindicadas tanto por ele como pelo colega 
Continuidade concerniu n en aindá não foram atendidas, Em dueto O edil José 

aa Rã uns ç reivindicações do vereador Edinelson, consoante de que 
Welligton concordou com calicitações a conhecimento do Prefeito e ao Diretor de 

a venta Hero Du solucionados todos os problemas requisitados. Retomando 

ae ontinuou contestando quanto as obras inacabadas, a não 

o pare nal a e falta de zelo da administração com a coisa pública. Em 
no apa outorgada 30 vereador João Batista, este apresentou e 

comentou os desígnios das indicações de sua autoria em pauta. Em seguida trouxe 

questionamentos de alguns moradores da comunidade pé da Serra, que está 

sofrendo sem água, devido à falta de funcionamento do poço artesiano há dois 

meses, dessa forma cobrou do Prefeito a manutenção. Além disso, novamente expôs 

questões enfatizadas em sessões anteriores, como a manutenção das estradas e falou 

do descaso do Gestor municipal, quanto à manutenção de veículos e de logradouro 

público. Por fim, comentou ser favorável ao projeto de lei em pauta, pois tem 

compromisso com a população Britense. Porém, segundo ele no início da atual gestão 

o mesmo e alguns vereadores questionaram quanto ao referido projeto, pois 0 

município precisava dessa lei, mas O Executivo municipal extingui. Logo após, a 

presidente se pronunciou emitindo seu parecer quanto o assunto do projeto em 

pauta. Em sucessão A presidente Rosana convidou o vereador e vice-presidente José 

Edinelson para assumir os trabalhos da mesa, enquanto fez uso da tribuna. Com uso 

da palavra a vereadora Rosana agradeceu o apoio de todos que se solidarizaram pelo 

falecimento do saudoso Dr. José Roquennedy, ao tempo que prestou uma singela 

homenagem ao saudoso. Em aparte O edil José Welligtom aproveitou a ocasião para 

prestar votos de solidariedade a todos Os familiares enlutados pelo falecimento do 

Dr. José Roquennedy. Ainda pediu que deixasse registrado em ata “que Sergipe 

perdeu um dos maiores médicos respeitado, de uma competência enorme, que se 

dedicava ao povo especialmente de campo do Brito. Este município se enche de 

orgulho pela importância do valor de Roquennedy, meus sentimentos a todos os 

familiares enlutados de José Roque da Cruz. Aparteando o vereador Genilson 

parabenizou a homenagem da presidente Rosana. Em sequência a palavra foi 

autorizada ao parlamentar Paulo César, que parabenizou este município, pela 
comemoração dos 107 anos de emancipação política, no último dia vinte e nove de 

Outubro. Ademais parabenizou e agradeceu a todos os envolvidos nos eventos 

ocorridos na referida data. Solicitou o apoio de todos os colegas para a indicação de 

sua autoria e subscreveu todas as proposituras em pauta. Esclareceu em relação ao ) 

Fez uso da tribuna o verea 

junto aos familiares enluta 

END: RUA SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 —- FONE: (079) 3443-1331 vw 

E-mail: camaracbOhotmail.com 

 



  

| CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
f PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

fala do colega João Batista, referente ao projeto de lei nº 18/2019 em pauta, que 
do no ano de 2017. Em aparte 0 edil Edinelson indagou ao colega 

ad Car pes relação a algum possível planejamento de mobilização para 05 

el referente ao novembro azul e parte pa prefeito juntamente com a 

cecretaria da saúde. Com posse na palavid O is amentar Paulo César proferiu 

esclarecimentos a respeito. Aparteando O Ri or Genilson falou ao colega João 

Batista que Os quebra-molas do Povoado Boa E sta, encontra-se em andamento. Na 

ORDEM DO DIA foi colocado em discussão e 1º votação o projeto de lei nº 18/201 - 

APROVADO. Em seguida à presidente determinou a inclusão do projeto de lei na 

Ordem do Dia da próxima sessão em 2º e 3º votação e redação final. NA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL Fez uso da palavra O edil Diêgo que comentou em relação a construção dos 

quebra molas do Povoado Boa Vista. Em aparte o vereador José Welligton esclareceu 

quanto ao questionamento do edil João Batista referente roçadeira, a mais, disse que 

falaria com o diretor de Obras, para dar uia Eiolar atenção ao matagal nos arredores 

do complexo. Posteriormente João Batista indagou alguns assuntos abordados pelos 

colegas, como a revogação na lei da COMPDEC no ano de 2017, a falta de 

planejamento da utilização da roçadeira, a falta da Patrol nas estradas e o descaso da 

administração com o Povoado Terra Vermelha, em relação a reforma da escola e a 

construção de quebra-molas. EM seguida, a senhora presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro 

secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ataque vai 

assinada por mim, pela presidente e pelo 2º secretário em exercício. Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 05 de 

novembro de 2019. 

Mmos ] - Juro e 
Presidênte 

12 Secretário 

Ú 2º Secretário em En 
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